

网上玩“捕鱼”游戏，一年输掉15万

案件牵出网上开设赌场团伙，桓台警方跨省抓获21名嫌疑人

本报12月28日讯(记者 胡泉 通讯员 胡正学 牟建伟) 近日,桓台警方经过近一年的侦查,跨省一举打掉一个网上开设赌场犯罪团伙,摧毁窝点3处,抓获犯罪嫌疑人21人,扣押涉案车辆8辆。

今年3月,桓台县青年李某到公安机关反映称:他在一款游戏平台里玩“捕鱼”游戏。在平台里充值了不少游戏币,用来购买游戏装备,从而可以赢取更多猎物来兑换游戏币。最后再联系平台客服把游戏币兑换成现金。刚

开始的时候还赢了不少,后来输得越来越多,不到一年的时间就赔掉15万元。”

桓台警方经初查,确定这是一宗网上开设赌场案。“我们首先从李某转账的支付宝、微信等账号查起,经过两个多月的侦查发现案件所有的资金流都会进入到陕西省境内。”桓台县公安局治安大队副大队长于洋说,为了查清该团伙嫌疑人的活动规律,他们先后6次到陕西侦查。

“我们发现这伙人员并非在一处涉案地点,而是分散在陕西

两个地市,每个窝点非常隐蔽,都在居民楼上。也有不同的负责人员,初步估计该团伙应该共有20多人。为了防止打草惊蛇,我们决定12月下旬进行收网。”

12月15日22时许,在陕西警方和当地铁路警方配合下,两个行动组同时展开抓捕行动,抓获嫌疑人21名,在涉案窝点查扣了涉案平板电脑、微机等物品。

12月18日,21名涉案嫌疑人被全部押回桓台,目前已全部被依法刑事拘留,此案正在进一步侦办中。

张店五中: 开展“迎元旦”教师硬笔书法大赛

本报讯 统一时间、统一地点、统一纸型,全体教师参与。日前,张店五中举行“迎元旦”教师硬笔书法比赛。比赛过程紧张而又不失活跃,老师们认真品味汉字的艺术魅力,所写字体或大气、或清秀、或刚健,上交的作品字体不一,各具特色,形神兼备:楷书端正整洁,行书飘逸潇洒,隶书

秀美圆润,尽其所能地展示自身硬笔书法的才能,充分展示了张店五中教师书写水准。此次活动进一步加强教师业务基本技能的锻炼,增强写好三笔字的意识,提高规范教师书写水平,夯实教学内功,为全体教师搭建一个锻炼自己、展示风采的平台。

(王来)

发放创业担保贷款4.2亿元 扶持2819户成功创业

淄博市人社局创业贷款担保中心助创业者扬帆起航

一根网线,搭建一个服务平台;一个微笑,构建一个创业机遇。为需要帮助的创业者提供资金支持和创业指导,是淄博市人力资源和社会保障局创业贷款担保中心(下称“市担保中心”)努力践行服务的标准与目标。

今年以来,作为就业创业资金支持后盾的市担保中心,更是急群众所急,在就业创业工作上持续下工夫,力求新成效,2017年,全市共发放创业担保贷款4.2亿元,直接扶持2819户成功创业,带动(吸纳)就业1.2万人。



一根网线让创业者 足不出户享政策利好

“真没想到,市担保中心紧跟信息化的脚步,让我们足不出户就可享受创业资金支持的后盾,真的太方便了!”今天,淄博有道牧业有限公司总经理高永对记者说。在去年,他申请了10万元的创业贴息贷款,这笔资金给他的创业注入了活力。

高永口中“方便”的评价,是他对市担保中心工作的客观评价。“所有的举措都应围绕‘服务’做文章,最根本的出发点应当是思考如何为群众服务到家。”在淄博市担保中心,主任胡芸的一番话成为在创业贴息贷款时最常提到的一个要求。

众所周知,创业贴息贷款为淄博的创业者带来了巨大的资金支持,为他们的创业之路点亮一盏政策的明灯。然而,仅是提

供支持还不够,如何让创业者方便地享受政策利好是市担保中心长期以来工作的目标。

对于所办业务不熟悉,行业术语不了解,业务流程不清晰……这些都是困扰提升行业服务水平的因素。

为了能给创业者提供更好的服务,充分打通创业服务“最后一公里”,淄博市担保中心一直在不断努力。2014年淄博市建立了全国首家集贷款办理、贴息申请、贷款进度查询等多功能于一体的创业担保贷款“快易贷”网络服务平台。在传统申请模式基础上增加网上申请,创业者足不出户就能办理担保贷款业务,既为创业者申请创业担保贷款提供了最大便利,也进一步规范了申领发放程序,得到了创业者的一致好评。

今年,市担保中心在“最后

一公里”的服务上充分发力。在为创业人员提供资金扶持的基础上加大“创业e家”建设,推出了创业“快易贷”APP和微信小程序。严把创业指导员准入门槛,充实创业指导员队伍,依托“快易贷”网站设立了“创业e家”版块。将微信小程序和手机APP与创业指导相结合,力争实现业务全程掌上办理及创业咨询。记者了解到,这项业务目前正在评测阶段,将于明年正式投入试运行。在“淄博创业贴息贷款”小程序推出后,创业贴息贷款的申请方式增加到了3种,即实地申请、在网上申请及微信小程序申请,进一步拉近了经办机构与创业者的距离,让创业者足不出户可享受创业政策的红利。

而明年,淄博市人社局担保中心也将依托信息化手段带给创业者更多惊喜。“我们将打造

‘创业e家云服务’,结合‘智慧人社’建设,推出‘快易贷’手机APP服务功能,做好窗口服务与线上服务的有机结合,打造阳光便捷的服务平台,跟踪创业新动向,准确分析创业人员需求,提供针对性服务。”工作人员对记者说。

深化“扬帆行动” 精准化放贷助力创业

“扬帆行动区县行为我们农民带来了切切实实的政策红利,助力我们脱贫,给我们的生活带来了巨大的变化。”谈到“扬帆行动”,淄川区太河镇前沟村村民、淄博淄川与爱同行乡情产品专业合作社社长孙富业对记者说。

2015年,淄博市人社局创造性地开展了首届政府贴息贷款促创业“扬帆行动”,在活动中,送政策上门,面向各类园区、市场、特色街等创业人员比较集中的区域,入户讲解政策,为商业园区入驻创业者量身定制手续简化、成本低廉、政府贴息的创业贷款产品。今年,市人社局继续开展政府贴息贷款促创业“扬帆行动”,进一步将政府贴息贷款政策惠及更广阔的人群,并在担保形式、贷款额度、产品种类和金融合作等方面不断推陈出新,扩大帮扶人群,最大程度地发挥政策帮扶作用。

今年以来,淄博市担保中心更是充分利用好“扬帆行

动”,支持“三农”发展。结合各区县区位特点和资源优势,因地制宜,推出了“扬帆行动区县行”活动,充分发挥了政策促进就业的倍增效应,为做大做强种植、采摘和观光旅游产业提供政策支持,有效破解了农户“融资难、融资贵”难题,实现了金融扶持无缝衔接。并积极贯彻落实市委和局党委关于精准扶贫工作的安排部署,认真开展相关工作。积极与市扶贫办对接,开展光伏扶贫项目调研,迅速与相关企业沟通联系,商定合作事宜。

创业贷款工作 任重道远

在过去的一年,淄博市人社局担保中心正是将服务社会、服务企业、服务公众作为己任,将“服务无止境,满意是标准”作为标准,不忘初心,砥砺前行,为全市的就业创业工作贡献自己的力量。

未来,淄博市人社局担保中心将创新工作方式,在担保形式、贷款额度、产品种类和金融合作等方面不断推陈出新。以“扬帆行动”为契机,结合淄博人才新政23条,开展集中宣传,在全市营造良好的创新创业氛围,激发淄博这个老工业基地的经济腾飞,为热爱这片土地、甘愿用青春激情奉献创业的有志之士们提供最坚实、可靠的保障。

(路春菲)

临淄一中: 开展励志教育活动

日前,临淄一中开展了励志教育活动,激发学生的发展积极性和主动性。开展“我的梦想”演讲活动,激励学生上进。开展“科学为我壮行囊”科学普及阅读活动,提高学生的科学文化素质。(朱小宁)



乡村娃登上大舞台 日前,高青县高城学区中心小学舞蹈队登上了“城乡手拉手共筑中国梦”淄博市乡村学校少年宫优秀成果展演大舞台。(邵明国)

临淄区皇城二中: 开展听评课活动

日前,皇城二中对本学期新聘教师开展了听评课活动。教学负责人及同学科教师参与听评课,对授课教师的教学环节、知识引领等方面进行评价。指出优点与不足,并提出改进意见,促进教师成长。(李向亮)



别样家长会 为增进家园沟通,日前,沂源县张家坡中心幼儿园召开了一次让每个孩子在家长面前现场展示自己才艺的家长会。(任红 徐善玲)

桓台县乌河小学: 举行庆元旦诗歌朗诵赛

为弘扬中华民族文化的精髓,提升学生诗朗诵水平及语文素养,增强学生阅读情感,在元旦来临之际,起凤镇乌河小学举办了“传承中华文明,经典浸润人生”庆元旦诗词诵读比赛活动。(张华)



远离火灾签名活动 为使师生安全过冬,避免火灾带来的生命、财产损失,近日,沂源县河湖中学举行了“关爱生命,远离火灾”签名活动。(李庆成)

临淄区召口小学: 征求学校制度修改意见

为了进一步加强学校各项规章制度建设,使学校制定的各项规章制度符合大多数教职员工的意愿,促进学校各项工作的持续和谐发展,日前,凤凰镇召口小学多层次征求学校规章制度修订意见。(张桂华)



开展移植课展示 沂源县鲁村中学赴京培训的5名青年骨干教师科学移植北京名师的优秀教学理念和教学方法,近日,通过课堂传递给了每位教师。(张健)

临淄区齐都镇中心小学: 开展提升业务水平活动

为提升学校办学品质,提高教师教学素养,日前,齐都镇中心小学举行青年教师大比武活动,活动分为教师粉笔字比赛,说课比赛,课件制作活动,对老师的业务提升起到很好的促进作用。(赵强)



道德讲堂活动 为推进未成年人思想道德建设,日前,沂源县河湖中学开展了“道德讲堂”活动。弘扬文明有礼、助人为乐的中华传统美德。(蒋永成)